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ACTA Nº 059

En la ciudad de Pan de Azúcar, siendo las 17:30 hs del día 4 de mayo de 2017,
se reúnen en la Casa de la Cultura, el Sr. Alcalde y los Sres. Concejales, Alberto
González Tuvi, Darío Toledo, Juan Antonio Martínez y el Esc. Washington
Mendizabal a los efectos de mantener sesión extraordinaria.
En sala se encuentras las Sras. Concejales Suplentes, Estrella Figueredo y Beatriz
Villarreal.
Como único tema del día: Participación como socio con el resto de Municipios del
Departamento en la presentación de un proyecto ante OPP.
El Sr. Alcalde expone que el proyecto favorecería a todos los Municipios por medio
del Centro Coordinador de Emergencias Departamentales.
Sobre los fondos OPP, que sería administrado por el Municipio de Aiguá , el destino
sería la recuperación del espacio físico del Sectorial Nº 5, Lavalleja y Pérez del
Puerto, junto al Liceo Nº 5, implica construir, estanterías, entrepiso, pintura,
electricidad, lugar de depósito Departamental. Adquisición de un Kit básico para cada
Municipio ( alumbrado artificial, luces reflectores Led, elementos de cocina, anafe,
de 2 hornallas sobre mesada, garrafas, ollas grandes, mediana, fuentes, tazas, vasos,
platos, cubiertos ), botiquín de primeros auxilios, artículos de limpieza, herramientas
mecánicas. Cursos para operadores en primera respuesta, procedentes de organismos
que integran el Comité Departamental de Emergencias.

A continuación el Sr. Alcalde pone en consideración el tema, siendo aprobado por
unanimidad 

Siendo las 18:30 hs se levanta la sesión, labrándose la presente para la misma.-

                                                                                                Miguel Plada
                                                                                                    Alcalde
                                                                                    Municipio de Pan de Azúcar 
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            Concejal                                                                            Concejal 
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